Победители конкурса художественных произведений в рамках межрегиональной молодежной художественной выставки «Молодая Сибирь – 2019»

- Номинация «Живопись» Николай Врясов (Красноярск)
- Номинация «Графика» Аржан Ютеев (Горно-Алтайск)
- Номинация «Скульптура» Павел Михайлов (Красноярск)
- Номинация «Декоративное искусство» Ирина Рудая (Красноярск)
- Номинация «Инсталляция» Николай Марткачаков (Абакан)
- Номинация «Художественная фотография» Светлана Каунченко (Новосибирск)
- Номинация «Графический дизайн» творческий коллектив под руководством Марины Карповой (Красноярск)
- Номинация «Произведения, посвященные Красноярскому краю»
 Евгения Аблязова (Красноярск)
- Специальная номинация жюри «Оригинальный жанр, цифровые технологии» Александр Гребенщиков (Красноярск)

Специальными дипломами жюри конкурса отмечены:

Номинация «Станковая живопись» Анастасия Межова «Портреты» (Красноярск)

Анна Пляскина «Город и Лица» (Красноярск)

Евгения Чувашова «Солнце в кустах» (Красноярск)

Номинация «Уникальная и печатная графика»

Валентина Дережанова «Контрасты» (Шелехов)

Денис Прудников «Восхождение» (Красноярск)

Всеволод Суслов «Среда Обитания» (Новокузнецк)

Номинация «Скульптура»

Иван Мозговой «Хтонины» (Барнаул)

Алена Картун «Жадность» (Красноярск)

Денис Михайлов «Состояние» (Новосибирск)

Номинация «Декоративное искусство»

Александра Косарева «Кубы» (Томск)

Алисия Метляева «На север» (Красноярск)

Ажелика Булатова «Многочастный гобелен из четырех полотен «Времена года» (Северск)